
لطفاً قبل از مطالعه موارد زیر را اصلاح نمائید.

درستغلطسطرصفحه

11 تا 5413

انتخاب طبقه بندی لرزه ای بر اساس جداول ASCE بر مبنای شتاب های 
پاسخ پریودهای کوتاه و پریودهای یک ثانیه 

این پارامترها در اعمال اثر قائم زلزله در سازه تاثیر گذار است. در صورتی که 
برای این پارامتر مقدار صفر در نظر گرفته شود اثر قائم زلزله اعمال نمی شود.

مطابق استاندارد 2800 مقدار آن متناسب با رابطه زیر می باشد.
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انتخاب طبقه بندی لرزه ای بر اساس جداول ASCE بر مبنای شتاب های 
پاسخ پریودهای کوتاه و پریودهای یک ثانیه می باشد.

وارد نمودن مقدار صفر باعث حذف اثر قائم زلزله بر کل سازه می شود.دو سطربه آخر54
وارد نمودن مقدار صفر باعث حذف اثر قائم زلزله بر کل سازه می شود.
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جدول 37-3جدول 104103-73

جدول 37-3 ب نسبت ظرفیت ...جدول 37-3 نسبت ظرفیت ...دومین جدول104

... جدول 37-3 ب مشاهده ...... جدول 37-3 مشاهده ...زیر دومین جدول104
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BUEEPجدول 1764-13
BSEEP

هشت پیچیچهار پیچی

حداکثر )mm(حداقل )mm(حداکثر )mm(حداقل )mm(حداکثر )mm(حداقل )mm(پارامتر

)p صحیح می باشد."بین سطر 9 و 19010 ma x )f p(ma مسئله حل می شود ولی محاسبات با مقدار 116= x ) /f =232 این خط اضافه شود" در این قسمت به منظور مقایسه،  با فرض 1
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... D بعد صفحه زیر ستون ...... بعد صفحه زیر ستون ...19114

)p برابر با 5/2 سانتیمتر بدست می آید."بین سطر 15 و 19116 ma x )f kg / cm= 2116 این خط اضافه شود "ضخامت صفحه زیر ستون با مقدار 

× PL شکل 1934-120 ×50 50 1 PL × ×50 50 3
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سایر پارامترها در بند قبلی تعریف شده اندسایر پارامترها در بند 2-5-4 تعریف شده اند2535
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13-6 فرمان 12Button-6 مجزا نمودن توابع3693


